
 



 

Všechno je psané bez spoilerů, tak jak to uvidíte v úvodním díle, v první knížce… 

Královo přístaviště: 

Královské město, hlavní město Sedmi království. Na vyčnělém útesu 

se nachází Rudá Bašta, kde sídlí královská rodina. V současnosti je 

trůn v rukách rodu Baratheonů. 

 

Zimohrad: 

Hlavní město „severu“, sídlí zde rod 

Starků. Je tu částečně také jako poslední ochrana Sedmi 

království, kdyby divocí nebo Bílí Chodci prolomili Zeď. 

Zeď: 

Ochranná hradba z ledu, postavená jako obrana proti nepřátelským 

stvořením na severu za Zdí. Je vysoká 200m a široká 480km. Hradbu 

střeží Noční Hlídka, spolek mužů, hlavně trestanců, kteří už nemají 

jinou možnost jak uniknout zákonu… Vstup do Noční Hlídky Vám dá 

100% azyl. V současné době je tento řád zesměšňován a říká se, že 

za Zdí není žádný nepřítel. Z toho důvodu nemá dost mužů na to, 

aby obsadil všechny hrady podél Zdi. Obsazeny jsou pouze 3, z nichž 

hlavní je Černý hrad. 

Casterlyova skála, Lannisport: 

Dvě hlavní města pravděpodobně nejmocnějšího rodu Sedmi 

království… Lannisterů. O Lannisportu toho moc neuslyšíte, ale o 

Casterlyově skále se ví, že je, jak napovídá název, vytesaná do 

skály, ve které vede obrovský systém tunelů. Dříve ji vlastnil rod 

Casterlyů, ten však vznikem Lannisterů zaniká. 

 

Železné ostrovy: 

Sídlo Greyjoyů - „Železného národa“ mezi jehož záliby patří 

drancování, vypalování...  9 let před rozpoutáním Her o trůny 

podnikl neúspěšnou rebelii proti Železnému trůnu. 

 

 



Vaes Dothrak:  

Hlavní a jediné město kočovného kmene Dothraků. Nachází se 

za Úzkým mořem, na jiném světadílu než Sedm království. V 

celém městě platí zákaz tasení zbraně, a je to tedy jediné místo, 

kde se Dothrakové nezabíjejí na potkání. 

 

Dvojčata: 

Dvojice věží spojených široko daleko jediným mostem přes obrovskou řeku. Je 

to sídlo rodu Freyů. Tento rod bude hrát pořádnou roli, tím myslím opravdu 

pořádnou, ale POŘÁDNOU roli, za kterou si zrovna moc fanoušků nezíská. To až 

v pozdějších dílech. 

 

 

Orlí hnízdo: 

Hlavní město rodu Arrynů na vrcholku hory, prý nebylo nikdy 

dobyto. 

 

 

 

Toto je velmi stručný výpis.  Míst, kde se děj odehrává, je samozřejmě mnohem víc, většinou ale až 

v dalším ději, a bez spoilerů bych se tam nemohl posunout… 

        Tonda Vodvárka 

 

 

 

 

 



 



 

Text: Magda Filipi, Lenka Málková, Markéta Štikarová 

Obrázky: Magda Filipi 



Hra o Trůny - kniha VS. Seriál 

 Láká vás příběh z prostředí temného středověku plného 

akce, dobrodružství a zaručené zábavy, který vám přátelé už 

určitě nejednou doporučovali? Nechcete se "trápit" čtením 

přibližně 5000 stran, jenom abyste se nakonec po desítkách 

hodin čtení dozvěděli, že všechny vaše oblíbené postavy pan 

autor jen tak bez varování pozabíjí? Nevadí vám pohled na 

rozházené vnitřnosti, potoky krve, oheň, strašidla všeho druhu, 

mrtvé i nemrtvé, a to nejděsivější - dokážete přežít "momenty 

18+" :S ?  

Potom vám rozhodně můžu doporučit seriálové zpracování populární knižní série od George R. R. 

Martina, nazvané Píseň ledu a ohně (v originále Song of Ice and Fire). 

 Název seriálu je stejný jako název prvního dílu knižní série, tedy Hra o Trůny. Je původně 

vysílaný na slavné americké televizní stanici HBO, nyní i na ČT2. 

První série spatřila poprvé světlo světa v roce 2011, druhá 2012 a třetí (nečekaně) 2013. Momentálně 

se pracuje na čtvrté sérii, která by měla začít vycházet v roce 2014 a má obsáhnout děj poloviny třetí 

knihy, Bouře Mečů. 

 

 Na rozdíl od jiných filmových zpracování fantasy se seriál doopravdy hodně drží knižní 

předlohy, což je jen dobře. Samozřejmě, najde se pár rozdílů, nedostatků a přídavků, ale není to nic, 

co by se nedalo přežít. Obří a veleúspěšná firma jako HBO, a ještě k tomu pod dohledem Martina, si 

snad pochybení ani dovolit nemůže. 

 Na celém seriálu nevidím snad žádné velké negativum. Za minus se dá považovat snad jen to, 

že se občas postavy v seriálu představí tak nějak jinak, než v knížce. Jako příklad můžu uvést lorda 

Tywina - v knížce je popisovaný jako starý, přísný, nelítostný Lannister, a v seriálu si přátelsky povídá s 

Aryou a občas se dokonce usměje... Zase se musí brát v úvahu, že tohle nečtenář nepozná, a funguje 

tady jistá míra subjektivity, ale i tak to za zmínku stojí. 

V ostatních případech jsem s hereckým obsazením a výkony naprosto spokojená, všichni se na svoje 

role dokonale hodí.  

(Jaqen H’ghar, Arya Stark, Sandor Cleagne, Loras Tyrell a Tyrion Lannister) 



 

 Samotná kvalita seriálu je na hodně vysoké úrovni. Skvělí herci, to už jsem říkala, ale HLAVNĚ 

ty bojové scény, efekty, oheň, zbraně, lodě...  To všechno z toho dělá absolutně úžasný zážitek. 

Zdůrazňuji, že to není nic pro slabší (nebo spíš hodně slabý) povahy.  

(bitva u Černovody, wildfire everywhere) 

Jenom... pokud nemáte problém s angličtinou (případně se to dá najít i s CZ titulky), rozhodně 

doporučuji originální znění. Říká se sice, že český dabing je dobrý, ale tohle je asi výjimka potvrzující 

pravidlo, nebo vážně nevím. Viděla jsem první sérii v češtině i v angličtině, a ty věci, co tam občas 

padaly... Jaime jako "CHAIME", vážně? 

 Pokud jste ještě nezačali číst Píseň ledu a ohně, nebo sledovat Hru o Trůny, měli byste o tom 

začít aspoň uvažovat. Přeci jen, tolik lidí na světě se nemůže mýlit :). Přísahám, že je to po Pánovi 

Prstenů to nejpromyšlenější a nejlepší fantasy, které jsem zatím četla, a předpokládám, že to tak 

pěknou dobu zůstane. A koneckonců, času je na to teď dost, protože zima se blíží :) 

-Markéta Štikarová 

Hra o Trůny – recenze knihy 

Jestli jste posedlí fantasy a zárověň máte žaludek na vyhřezlé vnitřnosti, krev, kam se 

podíváte a scény, na které by vás rodiče nejspíš nenechali vůbec koukat (víte, co myslím), bude tahle 

knížka přesně to pravé pro vás. 

Hra o trůny je opravdu dokonale propracovaná kniha, jejíž napínavý příběh vás naprosto dostane 

(nevylučuji, že se v něm místy budete ztrácet). 

Kniha je prvním dílem série Píseň ledu a ohně od amerického spisovatele George R. R. 

Martina. Další díly se pak jmenují Střet králů, Bouře mečů, Hostina pro vrány a Tanec s draky. 

Všechny díly ale ještě nevyšly a dohromady by jich mělo být sedm. 



Podle této slavné série odehrávající se ve fantasy středověku plném rytířů, draků, 

čarostromů, vznešených rodů, které mezi sebou neustále soupeří o moc, a dalších uvěřitelných i 

neuvěřitelných věcí, byl natočený i seriál (viz. článek Markéty Štikarové), který máte možnost 

shlédnout až do třetí série. Čtvrtá bude pravděpodobně příští rok.. 

Co se týče knihy, byla napsaná v roce 1996. V ČR vyšla v roce 2000. 

Ve Hře o trůny (na rozdíl od většiny jiných fantasy) není jedna nebo dvě hlavní postavy. Je jich 

tu skutečně hodně (někdy sama ztrácím přehled). Jednotlivé kapitoly jsou věnovány některým z nich. 

Je jich celkem osm: Eddard, Catelyn, Tyrion, Daenerys, Jon, Sansa, Arya a Bran. Není zde ich-forma, 

ale vševědoucí vypravěč, který jenom zachycuje pocity a vjemy dané postavy, které je kapitola 

věnovaná. 

Většina děje se odehrává v ostrovní zemi zvané Západozemí, nebo také Sedm království. 

Prolog se odehrává daleko na severu, kde se skupinka z Noční hlídky vydává za Zeď na 

průzkum. Žádný z nich už se ale nemá vrátit ke svým bratrům. 

Dále děj přeskakuje na Zimohrad, který právě opouští jeho lord – Eddard Stark. Ten se jen nerad 

vydává na jih Západozemí, do Králova přístaviště, aby zastával funkci pobočníka krále Roberta 

Baratheona – svého dávného přítele. Eddard tu chce mimo jiné vypátrat příčinu smrti předchozího 

pobočníka, Jona Arryna, který zemřel za velmi záhadných okolností. 

Loučí se tedy s manželkou Catelyn a syny Robbem, Rickonem a Branem – který po pádu z věže 

ochrnul. S sebou do královského města Eddard bere mladší dceru Aryu a starší Sansu, která je 

snoubenkou prince Joffreyho, Robertova následníka. 

Eddardův bastard Jon Sníh zatím odjíždí na Zeď, aby složil přísahu Noční hlídce. 

Kapitoly věnované třináctileté dívce Daenerys se jako jediné neodehrávají v Západozemí, ale za 

Úzkým mořem v zemi Dothraků, kam musela dědička rodu Targaryenů utéct do exilu spolu se svým 

psychicky labilním starším bratrem Viserysem, který je posedlý znovuzískáním Železného trůnu Sedmi 

království, ze kterého před lety Robert Baratheon sesadil jeho předka, šíleného krále Aeryse 

Targaryena. Aby Viserys dosáhl svého cíle, prodá svou sestru Daenerys Dotrackému khalu Drogovi. 

Získá tak armádu Dothraků. 

Hra o trůny je jedna z nejlepších knih, jaké jsem zatím četla. Brzy se pustím do dalšího dílu. Seriálové 

zpracování mám taky za sebou a snad kromě výtek k českému dabingu (je ale pravda, že za to 

producenti nemůžou) k němu nemám žádné námitky. 

HODOR! 

Magdaléna Filipi 

 

 

 



Anketa 

Celkový počet lidí účastnících se ankety: 30 

Věková kategorie: není určena 

Pozn.: V prvním grafu připadá na každé roční období jeden hlas. V druhém grafu je libovolný počet 

aktivit na jednu osobu. 

- 1. Vaše nejoblíbenější roční období? 

- 2. Nejčastější aktivity v zimě? 

 

 

 

 

   

 

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Petra Johanidesová a Lenka Málková 

 



 

- Máte rádi zimu? 

Magnar: Je to velmi pěkný čas, takže se na zimu těším.  

Zima v Norsku může být dost chladná, hodně sněhu.  

A to je dobře, to mám rád. Nemám rád tyhle nové zimy,  

skoro žádný sníh, prší, všude je led a klouže se to. To nemám rád.  

Erik: Řekl bych to samé jako Magnar, ale já mám rád zimu, protože  

můžu lyžovat. Protože jsem starý, nedělám sjezdové lyžování, ale běžkuju.  

Je fakt dobrý jít v zimě lyžovat. Baví mě to, ale nemám rád tu novou klouzavou zimu, déšť a tak. 

Magnar: Ale on je slavný běžkař. 

Erik: (smích) Byl jsem… Když mi bylo 12 let, byl jsem nejlepší ve městě. 

Magnar: Když jsem byl mladý, dělal jsem skoky na lyžích. Skákal jsem 67 metrů, hodně let.  

- Co máte rádi v Česku? 

Magnar: Mám rád ty lidi. Jsou velmi milí. A líbí se mi odlišné umění. V Česku jsou hodně slavní malíři, 

a máte velmi dobré techniky. V Norsku se říká: „Koukejte na Čechy, jsou vážně chytří. Stavějí si vlastní 

letadla, a jsou to skvělí řemeslníci.“  

Erik: Řekl bych vlastně to samé, ale zapomněl jsi na jednu důležitou věc. 

Magnar: Ano? 

Erik: Zapomněl jsi na český pivo. 

Magnar: Jo, pivo v Česku je fakt dobrý. Je to nejlepší pivo. 

Erik: Mám rád české pivo, slivovici, a lidi. Za posledních 25 let jsem tady byl aspoň 40krát. Myslím, že 

jsem tady nebyl jen jeden rok od roku 88. 

Magnar: Já myslím, že Češi jsou hodně čestní. A to je důležité. 

Erik: Jo, hlavně politici. 

Magnar: Ne, politici ne… 

- Jaké jsou vztahy mezi Norskem, Švédskem a Finskem? 

Magnar: Říká se… Víš, co mají Švédi, a Norové ne? Je to dobrý soused. (smích)  

Švédsko byl král a „velký bratr“ Skandinávie, měli průmysl, hodně peněz… Ve druhé světové válce to 

byl neutrální stát…  ale teď pro nás Švédsko není nic. Teď máme všechno, jsme bohatí, takže Švédi 

jsou… (pff)… Ale rozumíme jejich jazyku. Norové rozumějí Švédům, ale Švédové nerozumějí Norům. 

To je hodně divné. A s Finskem je to úplně jiné. Mají jiný jazyk, jiné chování a všechno… Nejsme s 



nimi moc v kontaktu, ale máme dobrý vztah. A taky, Švédsko i Finsko jsou členy Evropské unie, my 

nejsme. 

Erik: Máme toho se Švédskem hodně společného, hlavně protože umíme mluvit stejným jazykem. 

Někteří Norové pracují ve Švédsku, a Švédové v Norsku. Ale Finsko je od nás daleko. Je spíš východně, 

k Rusku, i když je ve Skandinávii. Část Finska taky mluví švédsky. Je to taky tím, že hodně lidí v těžkých 

časech po druhé světové válce emigrovalo do Švédska. Hodně Švédů pracuje v Norsku, hlavně mladí 

lidé, protože se tam lépe shání práce. Před týdnem jsem četl, že v regionu Oslo, u lidí mezi 18 a 32 

lety je každý čtvrtý Švéd. Pracují hlavně ve službách. Takže toho máme hodně společného se 

Švédskem, ale nic moc s Finskem. Je to hlavně kvůli řeči. Ve Finsku a Estonsku je podobná, stejně jako 

ve Švédsku a Norsku. To samé s Dánskem, rozumíme Švédům, Dánům, Norům. 

Magnar: Když je ve sportovní soutěži lepší Němec, v pohodě. Když je lepší Dán, taky v pohodě. Ale 

když je lepší Švéd, je to fakt špatné. Neradi prohráváme se Švédy. 

- Máte rádi vodku? 

Magnar: Ne. 

Erik: Jo, ale slivovice je lepší.  

 

Děkujeme za rozhovor! Na fotce zleva: Erik Øyen a Magnar Bollingmo 

- Markéta 

Štikarová 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Země v pohybu 

Kvůli své vášni k žaludům krysoveverčák Scratt rozdělí 

prakontinent Pangeu na  kontinenty dnešní podoby, 

címž vyžene na moře mamuta Mannyho se svou 

partou, lenochodem Sidem  a šavlozubým tygrem 

Diegem. Na ledové kře je moře unáší čím dál od 

domova. Na palubě se nevídaně objeví i Sidova babička, 

kterou mu přivezla jeho rodina. Cestou spolu přežijí 

bouřku, mořské příšery a samozdřejmě hodně zábavy. 

Jednoho dne se však z mlhy vynoří loď, které velí 

kapitán Střevo. Vypadalo to jako záchrana, ale opak se 

stává pravdou, dostali se tím tak do velké šlamastiky. 

Mezitím se na pevnině Ellie, Mannyho manželka, a 

Broskvička, jeho dcera, snaží uniknout před pohybující 

se stěnou. Podaří se je Mannymu zachránit? 

Karina Sotonová 

 

 

 

Kaštanový festival  

Jelikož je všeobecně známo, že na jihu Tyrolska je mimořádná úroda kaštanů, tak by nikoho nemělo 

překvapit konání známého kaštanového festivalu v německém Törggelen. Tato 

slavnost se pořádá většinu října a listopadu. Důvod, proč se v této oblasti daří 

kaštanům je zapříčiněn pětiročními obdobími -  jaro, léto, podzim, Törggelen a 

zima. V Törggelenu se při sklizni kaštany dávájí téměř do všeho, tedy do sýra, 

piva, chleba a do nejrůznějších pyré, ale jedí se i samotné – pečené. 

Dokonce v roce 2000 vznikl nápad na  „kaštanovou stezku“. 60tikilometrová 

stezka vedoucí křížem krážem Jižním Tyrolskem v dnešní době zajišťuje 

místním farmářům obživu a výdělky, ze kterých pak žijí celou zimu. A to proto, 

že se turisté při procházce krásnou krajinou zastaví u farmářů, aby si dali 

voňavý špek, čerstvý chleba, místní víno a  již zmiňované pečené kaštany. O 



víkendech se zde sjíždí na kaštanové hody i Rakušané a někteří Češi. Také existuje známá místní sázka 

o snězení deseti pečených kaštanů v limitu 2 až 3 minut. 

 

Michal Neumann 

 

Předčasné volby do parlamentu ČR 2013 

Jak už asi každý ví, tak 25. - 26. 10. 2013 proběhnou předčasné volby do parlamentu ČR. Tyto 

volby vyhlásil prezident ČR po rozpadu kabinetu premiéra Nečase. 

Když se teď podíváme na vítěze voleb podle CVVM v květnu, červnu a září tak uvidíme úpad 

velkých stran jako je ODS a TOP09 a uvidíme, že nová strana ANO se „z nuly“ dostala na 14% 

a tím pádem na 3 místo. 

Volební model podle CVVM (v %) 

Strana Květen Červen Září 

ČSSD 37 35 30,5 

KSČM 17 18,5 19,5 

ANO - - 14 

TOP09 14,5 17 12,5 

ODS 14,5 13 7 

SPOZ 4 3,5 5,5 

KDU-ČSL 5 5,5 4,5 

Úsvit - - 2,5 

SZ 3,5 3 2 

ZDROJ: CVVM 
 

 

 

Předčasné volby do Parlamentu ČR 2013 

Dne 25.-26. Října proběhly volby do Parlamentu ČR. Volby podle očekávání vyhrála ČSSD s 20,45 % 

hlasů, na 2. místě se umístilo Babišovo ANO s 18,65 % hlasů a na 3. místě se umístilo KSČM s 14,91 %, 

dále na 4. místě skončila TOP09 s necelými 12% hlasů, pak následovala ODS se 7,72 %, na 6. místě se 

umístil Úsvit se 6,88 % a poslední stranou, která překonala 5 % hranici, se stala KDU-ČSL s 6,78 %.



Pod 5% hranící zůstali Zelení s 3,19 %, poté Piráti s 2,66 % a po Pirátech následovali Svobodní s 2,46 % 

a na 11. Příčce se umístila SPOZ s 1,51 %. 

Podle předběžných zpráv zůstane TOP09 a ODS v opozici. S největší pravděpodobností bude 

s ČSSD strana ANO 2011 a KDU-ČSL.  

 Filip Doležal 

ČR podpoří kritiku amerického špehování 

Jak jistě víte, nedávno byl odhalen mezinárodní skandál -  špehování německé kancléřky 

 Merkelové americkou tajnou službou NSA. Reakce byla téměř okamžitá a to summit EU, kde 

se Česká Republika postavila na stranu Německa a Francie, kde bylo přímo kritizováno 

špehování předních zastupitelů významných států, jako je kancléřka Německa. 

„Rozhodně s nimi budeme solidární v tom, že je naprosto nepřípustné, aby cizí tajné služby 

monitorovaly telefonní provoz představitelů suverénních zemí,“ prohlásil a dodal: „Ale 

uvidíme, co bude. Není to zatím na agendě, takže teď je těžko předjímat.“ 

Takto se vyjádřil premiér v demisi Jiří Rusnok. 

Martin Sahula 

 

 

 

ČSSD; 20,45 

ANO 2011; 18,65 

KSČM; 14,91 TOP09; 11,99 

ODS; 7,72 

Úsvit; 6,88 

KDU-ČSL; 6,78 



Zimní olympijské hry 

Motto: "Hot.Cool.Yours." 

Dvacáté druhé zimní olympijské hry se budou konat od 7. do 23. února v ruském Soči. O místě konání 

her se rozhodlo hlasováním členů mezinárodního olympijského výboru v Guatemale, r. 2007, kde Soči 

zvítězilo nad Salzburgem a Pchjongčchangem. 

Hry se budou konat ve dvou centrech, kromě Soči ještě v horském středisku Krasnaja Poljana.  

Závodit se bude v 15 disciplínách v 7 zimních sportech. 

- Biatlon 

- Jízda na bobech: Jízda na bobech a skeleton 

- Curling 

- Lední hokej 

- Jízda na saních 

- Bruslení: Krasobruslení, rychlobruslení, 

rychlobruslení na krátké dráze 

- Lyžování: Alpine, Cross country, Severská 

kombinace, Skoky na lyžích, Freestyle, Snowboard 

 

 

 

Tomáš Hertl 

Znáte všichni Tomáše Hertla? 

Pokud ne, tak zbystřete! 

Neměl zrovna lehké dětství, jeho otec byl velmi přísný, možná i proto je dnes Tomáš jedna z hvězd 

NHL. 

Jedná se totiž o velice nadějného hokejistu v barvách San Jose Sharks. Teprve devatenáctiletý útočník 

na sebe upozornil především čtyřmi góly v zápase proti New Rangers. Stal se tak prvním hráčem od 

roku 1988, který dokázal ve své premiérové sezóně v nejslavnější soutěži světa skórovat čtyřikrát v 

jednom klání. 

Ještě před rokem mnozí z nás nevěděli o koho jde, ale mohli jste si ho všimnout již na Mistrovství 

světa v ledním hokeji, kde jako osmnáctiletý reprezentoval naši republiku a nepodával vůbec špatné 

výkony. O rok později je to jeden z nejlepších hokejistů světa. Určitě tohle nedokázal sezením u 

televize a pojídáním brambůrků. Každý v hloubi duše víme, co chceme, ale musíme se odhodlat a 

udělat první krok, protože ten je nejtěžší. A jednoho dne si řekneme: „stálo to za tu dřinu!“ 

Ukončím to jedním citátem: „Největším štěstím člověka je, když může žít pro to, zač by byl ochoten 

zemřít.“ - Honoré De Balzac 

Markéta Štikarová, 

Lenka Málková 



 

> odkaz pro shlédnutí videa < 

Markéta Štikarová 

https://www.youtube.com/watch?v=m0nS8u6Td5I


Školní parlament 

Za měsíc říjen jsme pořešili hromady reálných i nereálných věcí. Do reálných spadá nápad 

pomalování dveří každé třídy (inspirace ZUŠ), zpřístupnění areálu kolem školy i o přestávkách 

a do dvorku a „zahrady“ nasadit nějaké lavičky, zkrácení větví smrtonosného smrku ve vstupu 

na území intru (splněno), ubrousky do každé třídy atd. Do nereálných na 1. místě  

patrový tunel z intru do školy (inspirace domov důchodců) a další. Dále připomínám soutěž o 

nejlepší fotografii školy. Fotky posílejte do 18.11. na gsrmr-soutez@seznam.cz 

Sledujte facebookový profil školy a dozvíte se všechno potřebné! ;-) 

         Toncek Vodvárka  

RECEPT: Kmínové tyčinky 

Budete potřebovat: 

250 g hladké mouky 

20 g droždí 

140 g másla 

2 lžíce smetany 

2 žloutky 

1 vejce 

10 g práškového cukru 

Špetku soli 

Kmín 

Andrea Čechová 

 

 

 

 

Postup: V mouce rozdrobíme droždí a máslo. 

Přidáme smetanu, žloutky, vejce, cukr, sůl a 

zaděláme měkčí těsto. Těsto rozválíme na 

moukou posypaném vále na tlouštku 1 cm, 

potřeme rozšlehaným vejcem a posypeme solí 

a kmínem. Rádlem rozkrájíme na tyčinky a 

naklademe na pomaštěný plech. Vložíme do 

vyhřáté trouby a upečeme. 

mailto:gsrmr-soutez@seznam.cz

